

مگدھ بے یگھ سرائے

غسل کے دوران 2 نوجوان غرقاب، 1 کی لاش برآمد



گھروالوں کا رو کر برا حال، ایس ڈی آر ایف کی ٹیم دوسری لاش کی تلاش میں مصروف

گھروالوں کے دو نوجوان غرقاب ہوئے اور ایک کی لاش برآمد ہوئی۔ ایس ڈی آر ایف کی ٹیم دوسری لاش کی تلاش میں مصروف ہے۔

بچوں کے درمیان جھگڑے میں فائرنگ، 3 افراد زخمی

ایک گھنٹی چلائے تھے۔ گھی کے نزدیک گاؤں کے کئی بچے مل کر کھانے کے بعد ایک بچے کے ساتھ دھکے لگائے جس کے بعد مار پیٹ کا واقعہ پیش آیا۔ بعد میں ماملے نو عدالت چل گئے۔ تین بچوں کے والدین نے عدالت میں شہرے کے پولیس آفیسر کے ساتھ مل کر ایک مقدمہ چلایا اور عدالت نے بچوں کو نو ماہ کی جیل دے دی۔

شراب کی ہوم ڈیلیوری کرتے 3 نوجوان گرفتار، بانگ ضبط

ایس ڈی آر ایف کی ٹیم نے ایک گھنٹی چلائے تھے۔ گھی کے نزدیک گاؤں کے کئی بچے مل کر کھانے کے بعد ایک بچے کے ساتھ دھکے لگائے جس کے بعد مار پیٹ کا واقعہ پیش آیا۔ بعد میں ماملے نو عدالت چل گئے۔ تین بچوں کے والدین نے عدالت میں شہرے کے پولیس آفیسر کے ساتھ مل کر ایک مقدمہ چلایا اور عدالت نے بچوں کو نو ماہ کی جیل دے دی۔

کھیل کود کے فروغ کیلئے ویلفیئر سوسائٹی کا کاروشاں

بیگوسرائے ضلع ٹائیکوانڈو ایسوسی ایشن کی میٹنگ میں شرکا کا خطاب

بیگوسرائے (محمد عارف حسین) ایس ایچ ایس میں ریٹائر ہوئے ڈیپٹی ڈائریکٹر ایس ڈی آر ایف نے ایک میٹنگ میں شرکا کا خطاب کیا۔

سابق نائب وزیر اعلیٰ سٹیبل کمار مووی کو خارج عقیدت

بیگوسرائے (ایس ایچ ایس) میں سابق نائب وزیر اعلیٰ سٹیبل کمار مووی کو خارج عقیدت قرار دیا گیا۔

شاہین کلب کی جانب سے میٹرک اور انٹریس طلباء و طالبات انعامات سرفراز

شاہین کلب کی جانب سے میٹرک اور انٹریس طلباء و طالبات کو انعامات سرفراز دیے گئے۔

سڑک حادثے میں سوار کسان کی موت

سڑک حادثے میں سوار کسان کی موت ہوئی۔ پولیس نے تفتیش شروع کر دی۔

انجن کے کشاوت سے ٹیپو میں لگی آگ

انجن کے کشاوت سے ٹیپو میں لگی آگ بجھائی گئی۔ پولیس نے تفتیش شروع کر دی۔

بی آر پی کے ذریعے 13 روڈ میڈیم اسکولوں کا معائنہ

بی آر پی کے ذریعے 13 روڈ میڈیم اسکولوں کا معائنہ کیا گیا۔

گیا: اناج تقسیم منصوبہ میں خورد برد کا سلسلہ جاری

گیا: اناج تقسیم منصوبہ میں خورد برد کا سلسلہ جاری ہے۔

پولنگ فیصد میں اضافہ کیلئے ووٹر بیداری مہم اور ملی کا انعقاد

پولنگ فیصد میں اضافہ کیلئے ووٹر بیداری مہم اور ملی کا انعقاد کیا گیا۔

پولنگ فیصد میں اضافہ کیلئے ووٹر بیداری مہم اور ملی کا انعقاد کیا گیا۔

شہید گھاسی (ایس ایچ ایس) آس جھانڈ کے کھیلوں کے باہر

شہید گھاسی (ایس ایچ ایس) آس جھانڈ کے کھیلوں کے باہر منعقد ہوئے۔

کشتیوں میں ایک کلو چاول و گیہوں کی کٹوتی سے عوام نالاں

کشتیوں میں ایک کلو چاول و گیہوں کی کٹوتی سے عوام نالاں ہوئے۔